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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 03/05/2022.  
 

Ao terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dez horas e quinze minutos, junto a 

Plenária Vereador Flávio Nakan, secretário Bruno Lucena fez a chamada nominal dos Senhores (a) 

Vereadores (a) para verificação de quórum: vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador 

Dudu 2D , vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador 

Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio, vereador Sancler Nininho e o 

vereador Thiago Barbante. Totalizando a presença de onze vereadores. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Sancler Nininho declarou aberta a Vigésima Primeira Sessão Ordinária do dia 

03 de maio de 2022. O Presidente colocou em discussão e votação as Atas da Décima Nona e Vigésima 

Sessões Ordinárias do decorrente ano. As Atas foram aprovadas com uma unanimidade de votos. 

Inicialmente o Presidente passou a palavra ao secretário Bruno Lucena, o qual o mesmo fez a leitura das 

matérias do Edital de Convocação/Expediente: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

Decreto Legislativo Nº 033/2022 de autoria do vereador Diogo Talento: Concede o Título de 

Cidadão Honorário do município de Mesquita ao senhor LEONARDO DA SILVA 

MEDEIROS. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Bruno Lucena protocolou 07 

Indicações Legislativas. Vereador Diogo Talento protocolou 04 Indicações Legislativas. 

Vereador Marcel protocolou 03 Indicações Legislativas. Vereador Marcelo Radar Protocolou 

03 Indicações Legislativas. Vereador Roberto Emídio Protocolou 01 Indicação Legislativa. 

Vereador Sancler Nininho Protocolou 05 Indicações Legislativas. Vereador Thiago Barbante 

protocolou 02 Indicações Legislativas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS: Vereador Bruno Lucena protocolou 32 pedidos de providências. Vereador Diogo 

Talento protocolou 10 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique protocolou 40 

pedidos de providências. Vereador Marcel protocolou 15 pedidos de providências. Vereador 

Marcelo Radar protocolou 25 pedidos de providências. Vereador Renan Bolinha protocolou 17 

pedidos de providências. Vereador Roberto Emídio protocolou 10 pedidos de providências. 

Vereador Thiago Barbante protocolou 25 pedidos de providências. LIGHT SERVIÇO DE 

ELETRECIDADE S/A: Vereador Sancler Nininho Protocolou 01 pedido de providência. 

ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO 

SANITÁRIO: Vereador Bruno Lucena protocolou 06 pedidos de providências Vereador Diogo 

Talento protocolou 03 pedidos de providências. Vereador Dudu 2D protocolou 01 pedido de 

providência. Vereador Marcel protocolou 01 pedido de providência. Vereador Marcelo Radar 

protocolou 02 pedidos de providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 05 pedidos de 

providências. Vereador Thiago Barbante protocolou 02 pedidos de providências. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento: Concede 01 Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor LOAN CAVALCANTE, ao senhor NARA LUCENA, a 

senhora ALINE LACERDA LUCENA, a senhora JULIA PANSERA, ao senhor RICARDO 

JORGE PEREIRA, ao senhor ADALBERTO FRANCISCO DOS REIS, ao senhor ARTUR 

MENDES GAMELLEIRO, a senhora SILVANIA ALMEIDA, ao senhor ANDRÉ FELIPE DE 

FREITA SANTOS. Vereador Marcel: Concede 01 Moção de Congratulações e Aplausos ao 

Apostolo UBIRACI RANGEL DE AZEVEDO. Vereador Bruno Lucena: Concede 01 Moção 

de Congratulações e Aplausos ao senhor JEFFERSON DOMICIANO DA SILVA.  
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TEMA LIVRE: Não havendo vereadores inscritos e Ordem do Dia, o presidente Sancler 

Nininho passou a palavra para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Thiago Barbante 

agradeceu ao prefeito Jorge Miranda e ao órgão do Estado do Rio de Janeiro, INEA por ter 

atendido ao pedido de todos os vereadores para a desassoriação dos rios. O mesmo 

homenageou com uma Moção de Congratulação o seu amigo Rodrigo de Abreu Pitombeira. O 

vereador Gion Flor usou a Tribuna para repudiar políticos que aproveitaram do desastre 

referente às chuvas, onde munícipes sofreram danos para fazer críticas ao governo e aos 

vereadores, dizendo que os mesmos só tomaram providencia após o acontecido. O vereador 

Bruno Lucena, junto com o vereador Diogo Talento e o vereador Marcel fizeram uma 

solicitação ao protocolo para que sejam descriminadas no expediente as indicações legislativas 

de cada vereador, para que não haja nenhum conflito. O mesmo aproveitou o ensejo e, 

homenageou com uma Moção de Congratulações e Aplausos, o senhor Carlos Alexandre 

Figueiredo Pereira - 2º Sargento da Marinha. O vereador Marcel Taí Gostei, foi a Tribuna para 

demonstrar apoio à fala do vereador Gion e, ratificou sobre as indicações legislativas serem 

descriminadas no expediente e publicadas no diário oficial. O vereador Dudu 2D, fez o uso da 

Tribuna para agradecer aos líderes Jorge Miranda, Ricardo Lucena e ao Renato Miranda, por 

atender o pedido do mesmo e dos moradores do bairro de Rocha Sobrinho pela remoção de 

uma torre que estava danificada e construir uma praça pública beneficiando os moradores da 

localidade e, por ter asfaltado a rua José Bonifácio e, finalizou a sua fala enfatizando a fala do 

vereador Gion Flor. O vereador Diogo Talento, parabenizou aos líderes do município de 

Mesquita. Homenageou com uma Moção de Congratulações e Aplausos ao amigo Karian Reis; 

ao Cabo da Polícia Militar Vitor Cesar; ao Cabo Rafael Ramos, por contribuírem com a 

segurança da cidade de Mesquita junto ao PROES; ao senhor Adalberto Artur Mendes 

Gameleiro; ao senhor Adalberto Francisco dos Reis, membros do Setor Delta de Nilópolis e ao 

senhor Ricardo Jorge Pereira – subtenente da Polícia Militar e supervisor do PROES Mesquita.  

O vereador Roberto Emídio, ressaltou a necessidade da limpeza dos rios, onde o mesmo fez 

vários pedidos ao governo do Estado do Rio de Janeiro e, somente aconteceu com a intercessão 

do prefeito Jorge Miranda. O Vereador ratificou a fala do vereador Gion Flor e a fala do 

vereador Bruno Lucena sobre as Indicações Legislativas serem descriminadas no expediente, o 

mesmo aproveitou o ensejo para apresentar uma indicação Legislativa de sua autoria que se 

trata de uma Instalação Meteorológica Automática no município de Mesquita. O vereador 

Marcelo Radar, parabenizou a todos os trabalhadores pela data do dia 1º de Maio e, em especial 

sua equipe por todo empenho. E, também ratificou a fala do vereador Gion Flor. Nada a mais a 

constar, o presidente Sancler Nininho declarou encerrada a Vigésima Primeira Sessão Ordinária do dia 

03 de maio de 2022.   
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